
2022年至2019年高二下册第一次月考地理题开卷有益（山西省应县第一中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人类社会不同的历史阶段，生产力水平不一样，因此地理环境对区域发展影响很大。据此回答

下列各题。

【1】长江中下游平原地区由开发早期的限制性因素转变为现在的有利因素的是( )
A. 稠密的水系 B. 黏重的土壤 C. 便利的交通 D. 平坦的地形
【2】下列关于地理环境对其他生产活动影响的叙述，不正确的是( )
A. 长江三角洲的轻工业发展依托于当地发达的农业基础
B. 长江三角洲发展重工业依托于当地丰富的矿产资源
C. 松嫩平原发展重化工业依托于当地丰富的石油资源和周围地区的煤、铁等资源
D. 辽中南重工业基地充分利用了当地丰富的煤、铁资源

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为“安徽省铜陵市和黄山市三大产业结构图”。读下图，完成下列各题。

【1】下列说法正确的是( )
A. 第一产业比重铜陵市较小
B. 黄山市第三产业比重大于第二产业
C. 第二产业比重黄山市较大
D. 第三产业为铜陵市的支柱产业
【2】造成铜陵市和黄山市产业结构差异的主导因素是( )
A. 资源禀赋 B. 人口结构 C. 城市化水平 D. 科技实力

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为“斯里兰卡地理位置示意图”。从中世纪起，斯里兰卡就有世界上重要的商港。该国宝
石、云母等贮存量大，渔业、林业发达。

读下图回答下列各题。

【1】关于斯里兰卡地理特征的叙述，正确的是( )
①草原广袤

②旱雨季分明

③水能丰富

④河运发达

A. ①② B. ②③ C. ③④ D. ①④
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